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ASSEMBLEE GENERALE  
18 septembre 2015  

 Saint Georges les Baillargeaux 
 

 

Procès verbal 
 

Présents : Brescia Pascale et François, Brugier Alexia, Barbay Mickaël, Bouchaud Claire, Houmault 

Christophe, Darpeix Laurent, Drouet Vincent, Gruson Sophie, Garnier Carole, Giacinti Sabine, Gilli 

Lionel, Goujon Frédéric, Guichard Gilles, Jahan Philippe, Loussot Nicolas, Mauvignier Thierry, Touron 

Philippe, Petitgars Thierry, El Hamzoui Aziz, Gaboriaud Pascal, Bruneteau Sandrine, Klam Sébastien , 

Casis Christophe, Girard Jimmy, Civrais Roselyne, Fagot Nicole, Peltier Céline, Rouhault Manuela, 

Deschamps Jame, Matton corinne, Matton Lola, Ghirlanda Eric (adjoint municipal, commune de St 

Georges-lès-Baillargeaux) 

Nombre de présents : 32  

L’assemblée générale désigne Frédéric GOUJON en qualité de président de séance. 

L’ordre du jour de l’assemblée générale est le suivant : 

 Rapport moral du Président 

 Rapport d’activités 

 Rapport Financier 

 Remerciemments 

 Questions diverses :  

 Organisation d’un test VMA 

 Planification de nos prochaines courses 

 Oragnisation de notre particiaption au Tour de la Vienne 

 Organisation d’un déplacement à l’association « Un Hopital pour les enfants » 

 

La séance démarre à 20h40 

 

RAPPORT MORAL  

Nous sommes une association de la commune de St Georges-lès-Baillargeaux depuis 15 ans. Une 

association qui permet à ceux qui le souhaitent de rencontrer et de partager leur passion pour la 

course à pied. L’an dernier nous avons connu une belle progression des adhérents en passant de 33 à 43, 

dont une dizaine de femmes. Phénomène un peu nouveau mais qui est dans l’air du temps. Cela nous 

ouvre d’autres perspectives, d’autres sensibilités. 

On notera une nouvelle fois que le forum des associations nous a permis de nous faire une belle 

promotion et de séduire des nouveaux adhérents (+35%) dont 14 nouvelles femmes. Ce qui porte à 24 

femmes présentent au sein de notre association sur 58 adhérents. 
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Durant la saison écoulée, nous avons vécu un événement peu courant : la démission de notre président 

Bernard Beaulieu pendant son mandat et surtout 1 mois avant notre course. Je profite de cette 

assemblée générale pour le remercier à nouveau de tout ce qu’il a fait pour les Galopins Baillargeois. 

Je crois que cet épisode a été le point de départ d’une prise de conscience collective, une sorte de 

maturité atteinte par les Galopins Baillargeois. 

Quelques mots sur notre projet phare : LA BAILLARGEOISE, une belle image de cette prise de consience 

car sans votre énergie et votre mobilisation, elle n’aurait pas pu avoir le succès qu’elle a connu. 

Un dernier mot pour revenir sur notre partenariat avec Un Hopital pour les Enfants.  Une très bonne 

idée qui  a permis de démontrer que les Galopins Baillargeois n’ont pas que des jambes mais aussi du 

cœur !  

CONVIVIALITE GENEROSITE et SPORTIVITE peuvent être les trois mots qui résument bien l’état d’esprit 

des Galopins Baillargeois. 

Je profite de cet instant particulier pour souhaiter la bienvenue parmi nous aux nouveaux adhérents 

présents ce soir. 

 

RAPPORT d’ACTIVITES  

La saison 2014-2015 restera dans les annales. 

Nous avons participé à quelques 42 courses avec en point d’orgues autour de la très belle participation 

au TVP 2014, aux relais des asperges et surtout à l’EKIDEN de Touraine où nous avions inscrit 5 équipes 

de 6 coureurs dont une équipe entièrement féminine (ce qui est une première chez les Galopins). 

Lors de cet Ekiden, l’association a obtenu une récompense pour le nombre d’équipe engagée. Une 

3ieme place dans le classement des associations ( 2h48’) est également venue couronner le tout. La 

2ieme place s’est jouée à pas grand-chose mais ceci fait partie des contes et histoires des Galopins. 

Cette saison encore, nous nous sommes distingués par plusieurs podiums et places d’honneurs : Carole, 

Roselyne, Céline, Pascale, Aziz, Philippe, Thierry, Philippe, Didier 

Bravo à eux ! 

Notre plus belle reussite et sans aucun doute la BAILLARGEOISE 2015. 

Depuis 2-3 ans, nous avions du mal à séduire 200 coureurs. Une remise en cause collective et des 

innovations ont eu gain de cause de cette désaffection. Cette édition 2015 fût un grand succès 

populaire. Un nouveau parcours, des nouvelles courses (relais), une belle promotion et un site 

départ/arrivée sympas sont les clés de ce nouvel élan. 

 

A l’issue de ces deux premiers rapports, le Président de la séance donne la parole à M. Eric 

Ghirlanda, adjoint à la commune de St Georges les Baillargeaux. 

M Ghirlanda félicite les Galopins Baillargeois pour leur dynamisme et pour l’organisation de leur 

manisfestation : La BAILLARGEOISE. Il a particuliérement apprècié la convivialité, l’animation apportée 

dans le bourg  et le choix de rester dans le bourg. Il a noté aussi que les Galopins Baillargeois de part 

leurs attitudes et leur partenariat avec un hôpital pour les enfants savent s’ouvrir aux autres. 

M. Ghirlanda a ensuite evoqué le rendez vous important du rassemblement des St Georges de France en 

juin 2016. Il aussi évoqué le projet d’une nouvelle intercommunalité. 
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RAPPORT FINANCIERS 

Les bilans financiers de fonctionnement de l’association et de la Baillargeoise sont présentés par notre 

Trésorier Gilles GUICHARD et notre Trésorier Adjoint Laurent DARPEIX. 

Nous terminons l’exercice 2014-2015 avec un bénéfice de 1 514€. Il faut noter que nous avions reçu sur 

cet excercice la subvention exceptionnelle de 300€ pour l’organisation de la BAILLARGEOISE 2014 

(30ieme anniversaire). 

Par ailleurs notre travail de recherche de partenaires a porté ses fruits au-delà de nos espérances car 

nous avons réussi à collecter 850€ de dons. 

Un focus sur la BAILLARGEOISE est fait pour évoquer un bénéfice de 1 643€. A noter que les ventes 

alimentaires ont très bien fonctionné cette année. 

Sur notre compte courant nous avons à date : 2667€ 

Et sur notre livret A : 1172€ 

 

QUESTIONS DIVERSES 

1. Organisation d’un test VMA 

La C.D.C.H.S 86 organise une formation d’animateur de Course hors stade le 17/10/2015 à 

Lusignan. Philippe JAHAN et dores et déjà candidat. Il faudrait une seconde personne. 

Cette formation permettra notamment de former à la mise en place d’un test VMA. 

A la suite, nous organiserons courant novembre et courant mars un test VMA 

2. Plannification des courses à venir 

Comme nous avons pu le constater lors de la préparation de la BAILLARGEOISE 2015, il est 

indispensable de participer aux courses des autres associations et clubs de la VIENNE avec une 

attention toute particuliére à nos voisins. 

Les dates clés :  

11/10/2015 les fondus de Vouneuil 

01/11/2015 la trace des Cagouilles 

15/11/2015 les foulées d’automne -> l’an dernier les foulées douces étaient plus de 20 à notre 

course 

22/11/2015 les foulées Bonnimatoises  

3. Organisation de notre participation au TVP 2015 

Pour cette saison nous allons monter deux équipes au TVP dont une féminine. La mairie nous 

prête un minibus et nous allons en louer un deuxième auprès de SuperU. L’association fait un 

effort important (270€ / équipe) sur ce rendez vous car il est force de cohésion et permettra, 

nous l’espérons de fédérer durablement les Galopins Baillargeois qui y participeront. 

A remarquer qu’au vu du nombre d’adhérents, les projets de groupe de grandes envergures 

deviennent onéreux pour l’association. 

4. Nouvelle commande de tee-shirt 

Nous allons organiser fin novembre une nouvelle commande de maillots notamment pour les 

nouveaux adhérents 

5. Les St Georges de France 

Nous avons proposé d’organiser une épreuves type relais à obstacles dans le cadre des 

Olympiades qui seront organisées à cette occasion. 
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REMERCIEMENTS 

 

Pour clôturer cette assemblée annuelle, je tiens à remericer tout particulièrement : 

L’ensemble des membres du bureau pour leurs investissement et leurs idées. 

La commune de St Georges les Baillargeaux et M. Boutet (maire) pour leur soutien financier, moral et 

structurel 

Les partenaires qui nous ont fait confiance : 

AXIMA, Les Papeteries de Beaumont, Central Copie, Europe-Express 

Tous les Galopins Baillargeois qui ont su se rendre disponibles au cours de l’année et tout 

particuliérement pour la BAILLARGEOISE 2015 

 

 

L’ordre de jour étant épuisé la séance est levée à 22h30 

 

Le président de séance 

 

 


